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同一种钢珠的个数和重量成什么比例为什么|每米钢材的
重量一定，钢材的米数和钢材的总重量成什么比例-
股识吧

一、某种型号的钢珠，3个重22.5克。现在一些这种型号的钢珠
，共重945克，一共有多少个？用比例的方式写

解：设钢珠一共有X个。
945：x=22.5：3&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
22.5x=945*3&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
22.5x=2835&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
x=126&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
答：这些钢珠有126个。

二、小学数学五年级上册数学广角鸡兔同笼问题。盒子里有大、
小两种钢珠共30颗，共重266G。已知大钢珠每颗重11G，小钢珠
每颗7G。盒中大、小钢珠各有多少颗？ 分类：学习帮助- 修改 
补充：全班一共有38人，共租了8条船，每条船都坐满了。大、
小船各租了几条？
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解：设大钢珠为X，小钢珠为Y。
X+Y=30 11X+7Y=266 解二元一次方程得： X=14 Y=16 即大钢珠14颗，小钢珠16颗。

三、每米钢材的重量一定，钢材的米数和钢材的总重量成什么比
例

1：7.8

四、直径10钢珠，求单个重量

15斤

五、如果X和Y是两种相关联的量，并且3X=4Y那么X和Y成什么
比例？

比值一定，当然是正比例。

六、某种型号的钢珠，3个重22.5克，现在有一些这种型号的钢
珠，共重945克，一共有多少个？

解：设有钢珠x个 22.5/3=945/x

七、每米钢丝的重量一定，钢丝的长度和总量成什么比例

这个问题很简单啊。
知道重量了，去查下弹簧材质，一般是铁，找到铁的密度一除就是体积，有了体积
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弹簧可以认为是一个长的细的圆柱体，那么有了体积和直径了求长度还不简单么。
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